

За последние три года в Марий Эл были внедрены четыре системы искусственного интеллекта (ИИ), которые значительно улучшили медицинскую диагностику в регионе. Эти системы анализируют снимки маммографии, флюорографии, рентгенографии легких и компьютерной томографии.

Глава республики Юрий Зайцев сообщил, что благодаря этим инновациям регион поднялся с 83-го на 20-е место по уровню цифровизации здравоохранения. Все медицинские учреждения республики теперь подключены к единой цифровой системе, которая позволяет врачам более эффективно работать с медицинскими данными.

За этот период в республике также прошло 6 441 телемедицинская консультация, а 257,8 тысяч человек пользуются личным кабинетом «Мое здоровье». Внедрение новых технологий включает pilotный проект дистанционного мониторинга артериального давления, который улучшает качество обслуживания пациентов.